



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РІШЕННЯ

серпня 2024 року

м. Шепетівка

№ _____

Про відключення житлового будинку №2
по вул.Петра Дорошенка в м.Шепетівка від
мереж централізованого опалення

Розглянувши протокол від 25.06.2024р. зборів співвласників багатоквартирного будинку №2 по вул.Петра Дорошенка в м.Шепетівка щодо відключення будинку від мережі централізованого опалення, протокол №3 від 15.07.2024р. засідання постійно діючої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води, керуючись Порядком відключення споживачів від систем централізованого опалення, затвердженого рішенням LXXIV сесії міської ради VII скликання від 11 червня 2020 року №8 "Про затвердження Порядку і складу комісії по розгляду звернень щодо відключення споживачів від системи центрального опалення" із змінами, внесеними рішенням X сесії міської ради VIII скликання від 27.05.2021р. №11 "Про внесення змін до рішення LXXIV сесії міської ради VII скликання №8 від 11 червня 2020 р. "Про затвердження Порядку і складу комісії по розгляду звернень щодо відключення споживачів від системи центрального опалення" та рішенням LV сесії міської ради VIII скликання від 04.07.2024р. №18 "Про внесення змін до рішення LXXIV сесії міської ради VII скликання №8 від 11.06.2020 року "Про затвердження Порядку і складу комісії по розгляду звернень щодо відключення споживачів від системи центрального опалення", ст.30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет міської ради:

В И Р І Ш И В:

1. Відключити багатоквартирний будинок №2 по вул.Петра Дорошенка в м.Шепетівка від систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання) згідно проекту відключення будівлі від систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання), який має відповідати вимогам чинних державних будівельних норм та правил, та проекту системи індивідуального чи автономного теплопостачання будівлі, який розробляється з урахуванням Схеми теплопостачання м.Шепетівка та має відповідати вимогам чинних державних будівельних норм і правил, і має передбачати: опалення місць загального користування та допоміжних приміщень у будинку, ізоляцію та /або перенесення транзитних стояків (у разі потреби) тощо, заміну (у разі потреби) внутрішньобудинкових систем газо- та /або електропостачання (залежно від типу нагрівачів).

2. Співвласникам багатоквартирного будинку провести відключення будинку від систем централізованого опалення в міжопалювальний період згідно Порядку відключення споживачів від систем централізованого опалення.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.Янушевського та начальника управління житлово-комунального господарства Шепетівської міської ради Ю. Гудзика.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ